Urban-I 2.0 grey wave M



Seite 1 von 2



SÉCURITÉ URBAINE

C'est à juste titre que l'Urban-I 2.0 est l'un des casques de ville les plus célèbres d'Allemagne et d'Europe. La fiabilité de la marque ABUS rend ce casque populaire auprès des hommes comme des femmes, des jeunes comme des moins jeunes.

L'Urban-I 2.0 est un casque de vélo urbain parfaitement équipé, doté de nombreuses caractéristiques pratiques et offrant un niveau de sécurité élevé. Le processus de fabrication In Mold au cours duquel la coque extérieure est reliée en une seule étape au matériau du casque absorbant les chocs (EPS) garantit une sécurité élevée et une liaison durable. Ce processus permet d'obtenir un poids réduit et une ventilation optimale pour conserver la tête à une température agréable. Un casque idéal pour un usage quotidien en ville. L'Urban-I 2.0 est disponible dans les tailles M et L, mais également XL.

Technologies

- La conception In-Mold permet une alliance durable de la coque extérieure et de la mousse expansée antichoc (EPS)
- Zoom Evo Adult système de réglage à molette précis et pratique
- Grosse lumière LED intégrée pour une visibilité à 180°
- Fidlock : Fermeture magnétique et visière amovible
- Réglage de la taille à l'aide d'un demi anneau robuste et flexible pour plus de stabilité
- Bonne ventilation grâce à 17 aérations (12 entrées et 5 sorties d'air)
- Filets anti-moustiques
- Lanières souples, ajustement facile grâce aux glissières
- Sécurité assurée par de larges bandes réfléchissantes visibles de loin

Urban-I 2.0 grey wave M



Seite 2 von 2

• Rembourrage très confortable, amovible et lavable

Utilisation et application

• Pour adultes et jeunes; utilisation au quotidien, en ville, VTT, VTC, BMX, ou roller

Conseils

- Ce casque multifonctions convient aux cyclistes et utilisateurs de rollers en ville
- Kit Hiver et housse anti-pluie disponibles comme accessoires (sauf en taille XL)

Caractéristiques techniques - Urban-I 2.0 grey wave M

Poids	250 g
Taille	M
Tour de tête	52-58 cm
couleur de surface	gris
couleur design	grey wave
feu arrière	Oui
EAN	4003318136788